

以诚信为伴，不负流年韶华

陈亚楠 数学科学学院 统计 2201 18036356680

漫漫人生，道阻且长。诚信犹如一只鲜花，芬芳着我的人生。是一叶知秋的树叶，告知着季节的更迭，是冬日的一壶茗茶，滋润着心田。是一缕暖阳，照耀着我的寸缕。让我感悟到许多，体会到许多。在今后的成长过程和人生旅程中，成为我人生方向的指路明灯。

在进入大学的生活中，在接受助学基金帮助下，我由衷的感谢其带给我的帮助，在生活的资助，让我意识到在资金的堆砌下，我所能触到的高度，打开了更为广阔的世界。而同时，在其主题教育的认识中，也让我明白树立一个正确的人生观和价值观是切实有必要。脚踏实地，方能仰望星空。只有做好自我，不断地提升自我学习和人生的厚度才能达到一定的高度，也更能是实现我心中完美的自我。人生路漫漫，吾将上下而求索。在大学的的学习生活中，不断的充实自己，认识自我。才能更好的有利于个人的成长。

而诚信教育的内核也是为了我们能够立身为人，让诚信的种子根植心中。诚信一直以来是我们中华民族的优良传统，也是新时代青少年树立正确三观的根基。在接受资助的过程当中也让我明白和理解了只有不断的提升自我，塑造自我才能在更广阔的天空翱翔，海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。在一定的支持下，用于攀登自我，在大学这个更加辽阔的平台上，我积极的参加各类活动，提升自我认知能力。学习更多的课外知识。以自己的专业去认识和掌握更多的知识和提升能力。在班级中勇于承担班级责任，担任班委的角色也让我学习到了许多，在组织能力和团体带领等各方面，不断的认识自我。也在其中与班级成员建立友谊，在生活中体会到朋友带来的开心快乐。

不畏艰辛意气强，路途虽遥自依然。虽然在家庭经济能力的缺失下，我并未感到有不满或者消极的态度，车到山前必有路，在接受资助的过程中，我明白到只有自我能力的提升，才能不辜负家长和学校。追风赶月莫停留，平芜尽处是春山，一味的抱怨和停滞不前是打垮自己和萎靡自我的毒药，只有不断的前进和攀登，去看看更加高耸的山川，去看看更加潺潺的溪流，去看看更加辽阔的平原。去享受山川大河所带来的气势磅礴，去看看平原草地所带来的心旷神怡，且视他人疑目如盏盏鬼火，大胆去走你的夜路，前方的路上是平坦还是泥泞，都需要去看看，去一探究竟。将自立自强，不畏艰辛的品质扎根心中，培养自我的使命与担当。在新时代的使命的号角下，以顽强自我努力奋斗的精神去在自己的人生路途中开辟更为崭新的画卷。

有翅膀就该去振翅高飞，有梦想就要去追逐。在此教育的励志引导下，学会的是以诚信的优良品质去感恩回馈，去奋发向上，去以崭新的自我成就美好的人生，我同时也深谙唯有

努力不负光阴的道理，征途漫漫，我也看到了身边人不断进取的面貌，也让我更加坚信着越努力越幸运的道理。没有突如其来的成功，只有不断的拼搏不断的前行，才能遇见更好的风景，在进入大学的生活中，我明白每个人都有着自己的目标和方向，疾疾无终的人终归是少数的，只有感恩，不畏困难，才能成长成才。都说大学像是着半个社会，总有人是走在着前列，也有人是在后头在追逐奔跑着，也有人是旁观者，每个人都有着自己的人生规划，而对于我来说，只有不断的奔跑，才能有更好的发展方向。

人而无信，不知其可也。被儒家信奉为教条的名言，也传世于此，在开展诚信教育的主题活动下，我明白着诚信教育的分量，我们要利用好这份资助，我们要传承好这份美德，让其在我们心中开花结果，在我们的信仰中展现出其独特的气韵。不宝金玉，而以忠信为宝。这是难能可贵的，是视为珍宝的，在将其贯穿到我们的学习教育中也是不可缺失的一部分，成长成才是我们的目标，唯有将诚信一词树立在我们心中，才能展现出其最质朴的一面，前路漫漫，将诚信恪守心中，这也必将是成长路上的垫脚石，讲诚信是天下行为的准则，诚信于人，再将诚信于实践教育，同时诚信教育也是教育路上最为重要的一环，我也时刻将诚信深植于心中，夫诚者，君子之所守也。诚信，是君子的操守，唯有将诚信实践于自我，才能更好的在教育中发挥价值，让诚信教育的价值发挥到最大化。

诚实守信是中华优秀传统文化的重要内容，是社会主义核心价值观的组成部分，人无信不立，教育也同样是在诚信中占据高地，在此的基础之上，只有自我意识到一定程度，所体现出来的价值是更为深刻的，天行健，君子以自强不息。地势坤，君子以厚德载物。在人生旅途中，这个至理名言伴随着我的成长，而其也符合我们的主题教育，行稳致远，方能有大道至简，艰难困苦，玉汝于成。虽未遇到困苦艰难的时光，但是唯有不放弃的精神才能成就更加完美的自我。

沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春。韶华易逝，能做好的就是把握当下，只有不断的锐意进取，不断的壮大自我，才能在大学的学习生涯里，学习到许多的知识和对自我的磨练，并未肖想，但是愿意以自我的能力，去展望更加辽阔的未来，去见识所不能见识的世界，永远勇敢，永远热泪盈眶。

我生来就是高山而非溪流，我欲于群峰之巅俯视平庸的沟壑。我生来就是人杰而非草芥，我站在伟人之肩藐视卑微的懦夫。在成长和学习的道路上，我将依然保持着积极向上的人生态度，行以诚为本，人无信不立。不负流年韶华的流逝，依旧以饱满的热血，去展望明天的蓝图，也在受资助的过程中，将诚信的价值和刻度铭记于心，努力将自我培育成在新时代新青年的号召下，成就更好的自己。